
（中学３年生向け数学）        中学校      学年 氏名 

まずノーヒントで解いてみましょう。3年生は 2年生の問題もやってみましょう。 

意外とばかにできませんよ。忘れていることが多くあります。 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）★★★（７５点必須） 

★０２４ａ０１０７０２  難易度２ 

次の文、または等式について、正しいものには○、正しくないものに 

ついては、下線をつけた部分を正しいものになおして、(  )の中にかけ。 

 

１）１２１の平方根は１１である。     （        ） 

 

２）９は８１の平方根である。       （        ） 

 

      ＝－３            （        ） 

 

       ＝－５           （        ） 
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問題の解き方ヒント と 復習のポイント 

１）１２１の平方根は１１である。 X    （ －１１、１１ ） 

 

２）９は８１の平方根である。       （        ） 

 

      ＝－３            （        ） 

 

       ＝－５       X    （  ５    ） ２
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